

Technical Data Sheet

Galtec Dish Wash Powder

GENERAL DESCRIPTION:

GALTEC DISH WASH POWDER is a premium quality machine dishwashing detergent powder formulated using a blend of inorganic compounds and organic surface active agents. **GALTEC DISH WASH POWDER** is formulated to effectively and efficiently remove grease and difficult food deposits whilst also leaving glassware and cutlery sparkling clean. **GALTEC DISH WASH POWDER** should not be used on metallic tableware other than stainless steel.

DIRECTIONS FOR USE:

GALTEC DISH WASH POWDER should be added to the detergent dispenser in the machine and operated according to the machine manufacturer's instructions.

PRODUCT INFORMATION:

Appearance: White free flowing powderSolubility: Readily soluble at use concentrationOdour: Slight Chlorine

HANDLING AND SAFETY:

Please refer to product Material Safety Data Sheet.

SIZES: GALTEC DISH WASH POWDER is supplied in 10kg plastic buckets.

USE OF THIS TECHNICAL DATA SHEET

This Technical Data Sheet complements and should be used in conjunction with the appropriate Safety Data Sheet. The information and recommendations given above are, to the best of the company's knowledge and belief, accurate and reliable as of the date issued, but are offered without guarantee or warranty and do not form part of any specification, except where otherwise stated. They are given solely for guidance in appropriate handling and use of the material. They relate to the specific material designated and may not be valid for such material used in combination with any other material or in any process. Conditions of use of the material are under the control of the user, therefore it is the user's responsibility to satisfy himself as to the suitability of the material, and the suitability and completeness of this information, for his own particular use.